

MAP 1876 Nová rusko-čínská hybridní operace ŽABÁK – II. část

 michalapetr.com/map-1876-nova-rusko-cinska-hybridni-operace-zabak-ii-cast

Michael Svatoš

Operace Žabák je velmi komplexní koordinovaný hybridní protiúder Ruska a Číny proti Západu, který nyní probíhá po celém světě. Operaci rozebíráme pro lepší pochopení po jejích jednotlivých částech.

2. Převzetí strategické kontroly nad Severozápadní Afrikou. Eliminace přístupu Francie k nalezištím uranu a započetí oddělování Francie a dalších zemí od struktur Západu řízených USA.

3. ledna 2024 Francie bez fanfár přiznala, že až do odvolání uzavírá své velvyslanectví v Nigeru, neboť je jeho činnost úplně paralyzována místními úřady. Těsně před tím 22. prosince rovněž tak bez nějaké mediální slávy opustila Niger i poslední skupinka francouzských vojáků. V severozápadní Africe – v republikách Mali, Burkina Faso a Niger, bylo ještě v roce 2020 rozmístěno 5 500 francouzských vojáků, kteří tvořili páteř tzv. sil EU pro potírání terorismu a na ochranu uranových dolů. Dnes, po státních převratech podporovaných Ruskem, není v celé oblasti jediný francouzský voják. Stažení francouzských vojáků z Burkiný Faso a Mali proběhlo už 2. srpna 2023, a tou dobou ještě Macron bojovně hřímal, že 1500 vojáků rozmístěných v Nigeru zemi neopustí, a spřádal plány, že by Francie a EU podpořily leteckými útoky, sankcemi a miliardami EUR, invazi několika spřátelených afrických států proti Nigeru, Burkině Faso a Mali. Celá Macronova akce podporovaná bruselským komisařem Borrellem, známým tím, že se snaží EU zatáhnout do každé války, nebo konfliktu, který se na světě objeví, skončila totální diplomatickou porážkou Francie i EU, a v odvetě, všechny tři rebelské republiky sesadily francouzštinu z postavení státního a úředního jazyka, a dramaticky zdražily uran exportovaný do EU

Celá novodobá historie společné války Francie a EU proti terorismu v Sahelu, která právě neslavně skončila rusko-čínským hybridním úderem, provedeným Prigožinovými kuchaři a ruskou tajnou službou GRU, začala v roce 2013, když Elysejský palác vyslal pod záminkou boje s terorismem své speciální armádní jednotky, aby chránily francouzské uranové doly v Nigeru a v Mali, a likvidovaly drony místní rebely, kteří se snažili narušit jeho těžbu, a přepravu.

Francie získává 70% své elektřiny z jaderných elektráren, a za posledních 10 let dovážela 20% své spotřeby uranu z Nigeru. Francie od počátku tohoto století drakonicky plundrovala nigerské uranové zásoby. Niger musel Francii prodávat všechnen vytěžený uran za 0.8 EUR/kg, přičemž jeho komerční světová cena se za posledních 23 let vždy pohybovala v rozmezí 5 až 90 EUR za kg, a průměrná cena celého tohoto období představovala okolo 30 EUR za kg. Niger v odvěť za předchozí francouzské neo-koloniální drancování svého bohatství ihned po převratu zvedl cenu uranu na 200 EUR za kg, tedy na úroveň ceny kanadského uranu. Export uranu představoval už za starého pro-francouzského režimu 75% nigerských státních příjmů.

V prvních měsících roku 2020 nevynechal americký ministr zahraničí Mike Pompeo, (bývalý šéf CIA), žádnou příležitost, aby zkusil evropským politikům vysvětlit, že je třeba soustředit všechno západní úsilí na Severní Afriku, a Afriku obecně, protože Čína a Rusko plánují tuto oblast rychle ovládnout. Pompeo a Trumpova administrativa razili tou dobou, že nemá cenu se soustředit na ovládnutí zemí východní Evropy, (Ukrajina, Bělorusko, Gruzie, Moldavsko, a Arménie), a oblasti Tichomoří blízko čínské pevniny, ale naopak je třeba se plně soustředit na všestranný politický, ekonomický a sociální rozvoj Afriky, v duchu demokracie, neboť Afrika představuje ekonomickou budoucnost, zdroje surovin, pracovních sil a bohatství. A nesmí padnout do rukou Rusko-čínského konglomerátu. Pompeo ovšem dopadl neslavně, a ruská SVR to okamžitě nahlásila Putinovi. A ten zahájil přípravy na operaci Žabák.

Na konferenci v Mnichově 2020, těsně před pandemií COVID, Pompea a další vyslané Američany všichni evropští politici, pod taktovkou Jourové, která v té době byla na vrcholu své moci, ostentativně ignorovali. Jourová se v Mnichově dokonce proslavila tímto ignorantským výrokem: Komise EU teď zapojí všechny občany Evropy do vyřešení velkých otázek nové doby – otázek tak velkých, že ještě nemohou být ani zveřejněny. Komise je připravena řešit velké věci. Máme na stole v Bruselu několik velmi velkých věcí, a chceme o těchto velkých věcech diskutovat s lidmi!, který udal tón současné evropské politiky. Pojetí Jourové, řešit velké věci, o kterých nikdo, ani komisaři EU, zatím nic neví, v roce 2020 zvítězilo nad přístupem Pompea a Trumpa, řešit problémy, které se dají řešit a jsou známy a definovány, a řešit je v místech, která bezprostředně nesousedí, ani s Ruskem, ani s Čínou, ale jsou blízko Evropy, a jsou pro budoucnost Západu ekonomicky a strategicky důležité.

Poznámka pro Slováky: V Mnichově 2020 perlila i Čaputová: Občané Střední Evropy se nyní mají tak dobře, jako se nikdy neměli, a to zásluhou EU. Ale vlády zemí Střední Evropy jsou stále víc a více proti hodnotám liberální demokracie. Jsem často tázána, proč naše vlády zvyšují životní úroveň svých občanů, a nezvyšují jim úroveň demokracie. Naše vlády si od roku 2020 slova Čaputové vzaly určitě k srdci, protože od té doby nám snižují životní úroveň, a chvástají se, jak zvyšují úroveň demokracie. Pravda liberální demokracie v novém pojetí jejího obsahu podle nynějších bruselských věrozvěstů Nové Pravdy.

Jednou z příčin převratu v Mali, který byl proveden jako první, (podrobně v tehdejších analýzách MAP), byla značná nespokojenost armádních důstojníků s výcvikem malijské armády důstojníky NATO. Afričtí důstojníci nechápali, proč jsou malijské vojáky většinu času jen na



základnách indoktrinování zásadami západní demokracie a drilování v právních normách platných pro západní armády, místo toho, aby byli hlavně v poli trénování pro válku s muslimskými teroristy. A obviňovali EU a Francii, že válku proti islamistům jenom předstírají, a žádali moderní zbraně a profesionální instruktory, aby mohli s teroristy zatočit sami. Vůdcové převratu, protože uši GRU a SVR bdí po celém světě, byli brzy pozváni do Moskvy, a když se vrátili, oznámili ostatním nespokojeným vojákům, že Putin chápe jejich potřeby, a nabízí jejich řešení. Trvalo tak jen pár dní od návratu několika spiklenců z Moskvy, a celé desetiletí Bruselskými poradci liberálně indoktrinovaní malijsší vojáci vycvičení v západních demokratických standardech, se na základnách hromadně vzbouřili, a přidali k rebelii. Stačil jediný malý Putinův slib, že moderně vyzbrojí a profesionálně vycvičí malijskou armádu, aby sama vyhnala islámské teroristy ze své země, a nastal okamžitý konec malijské prozápadní vlády, před kterým varoval pár měsíců předem v Mnichově Mike Pompeo.

Vůdce převratu v Mali plukovník Goita v létě 2023 na návštěvě u svého ochránce v Kremlu. Jako většina úspěšných proruských rebelů v Severní Africe byl i Goita před převratem vytrénován americkými speciálními silami. Nyní je prezident.

Od malijského převratu v létě 2020 je zřetelná dvojí politika Pentagonu i CIA. S nástupem Bidena do Bílého domu došlo k optickému klamu, a navenek vše vypadá, že USA podporují politiku EU, svést s Ruskem vítěznou válku o Ukrajinu, a o další území poblíž ruských hranic, ale ve skutečnosti USA soustřeďují značně větší úsilí, aby nahradily francouzský vliv v Africe, a staly se dominantní silou na černém kontinentu, a stejně tak ve vodách a zemích, které jsou poblíž Číny. Washington dobře chápe, že válka na Ukrajině může Rusko vyprovokovat k jaderné válce, a proto od samého počátku, brzdí všechny možnosti, které by mohly Kyjev posílit natolik, že by mohl Rusko ohrozit, a nebo dokonce zkusit vyhrát válku a vstoupit do NATO.

Porážka Ruska v Africe nevyvolá žádnou dramatickou reakci Kremlu, kdežto porážka na Ukrajině určitě. Vítaným zákuskem této politiky je ovládnutí zdrojů strategických surovin, energií, a levné pracovní síly, i obchodních trhů v Africe. Jsme proti francouzským a dalším evropským kolonialistům a jejich politice, šíří vojáci Pentagonu, diplomaté Bílého domu i agenti CIA po celém africkém kontinentu, obdobně jako jejich čínští a ruští protivníci.

Úspěchy USA, Ruska a Číny v této bitvě o Afriku jdou na vrub Francouzů, a těm nezbylo, než na podzim vyrazit do Střední Asie a do Mongolska sehnat nějaké nové zdroje levného uranu, jinak bude s prosperitou Francie amen. Kazachstán už před sahelskou rebelií dodával Francii 27% uranu, a jeho vůdce Tokajev ochotně Macronovi slíbil další. Český europoslanec Tomáš Zdechovský, z Juračkovy fialové party KDÚ-ČSL, a expert europarlamentu na Střední Asii, dokonce 20. prosince 2023 tvrdil na platformě hlavních českých anti-Putinistů, že moc Ruska v Kazachstánu upadá a vyzýval Vládu i Brusel, aby využily ruského úpadku a nahradily závislost na ruských surovinách a energiích závislostí na kazachstánských zdrojích.



Vládce Kazachstánu po nedávné poradě s Putinem v Kremlu vyházal všechny generály vyškolené na Západě a v Turecku a nahradil je výlučně absolventy ruských válečných akademií. Třeba Generál Daulet Ospanov – nemá žádný kurs NATO, a ani neumí Turecky! Rusové jsou nadšení!

Zdechovský se tak ovšem zdá být na experta poněkud mdlého rozumu, neboť už 9. listopadu 2023 kazachstánský vládce Tokajev v Kremlu u Putina burácel, že Rusko a Kazachstán jsou strategickými partnery a spojenci, a ihned po návratu od Gosudara vyházal generály vyškolené v zemích NATO a v Turecku, které dosadil předchozí režim, s ruskou armádní pomocí odstraněný, a do nejvyšších velitelských funkcí místo nich jmenoval výhradně generály vyškolené na ruských válečných akademiích!

Vláda Kazachstánu je závislá na Putinově prosperujícím pracovním trhu, kde si miliony mladých Kazachů vydělávají na své budoucí kazašské manželky. Jakmile Putin přestane mladé Kazachstánce na méně kvalifikovanou práci odebírat, hrozí v Kazachstánu okamžitě sociální bouře, a povstání proti vládě, které smetlo bývalého prezidenta. Kazachstán je závislý na čínské ekonomice a bez jejího hladu po surovinách nemá na výplaty pro své úředníky. Bez Putinova laskavého svolení ani nemůže do Evropy takřka nic vyvážet, neboť k tomu potřebuje ruské železnice a přístavy. Nápad Zdechovského nahradit závislost na ruských zdrojích kazašskými je přesně vystřižen z části plánu Žabák, o čemž ovšem pochybuji, že by expert europarlamentu na Střední Asii vůbec tušil. Zatím, co dodávky afrických zdrojů, zejména západoafrických, jsou ze strany Ruska a Číny proti vůli USA a jejich loďstva velmi těžko přehraditelné, v případě Kazachstánu platí pravý opak! A právě proto je současná Macronova

snaha přeorientovat import strategických zdrojů pro francouzskou ekonomiku z jihu, (Afrika), na: z východu, (Střední Asie a Mongolsko), tak vítaná.

Putin je velmistr světové geopolitiky, který ční vysoko nad všemi jejími zbylými mistry. Operace Žabák má mnoho cílů, a probíhá po celém světě. Které země jsou hlavním cílem operace Žabák, a jaké kroky proti nim budou podniknuty, se dozvíte v závěrečné části naší analýzy. Stejně jako, kdo ze současných ruských velikánů vyřknul *Codename: Žabák*.

Ve čtvrtek jsem natáčel u Hájka na Protiproudu. [Pořad najdete na tomto odkazu.](#)

Je neděle 7. leden 2024, 05.44 ráno. Ve středu 27.12 jsem vystupoval na [na Bureš TV, pořad na tomto odkazu.](#) Záznam z konference v Ústí nad Labem, na které jsem byl 11. prosince, [najdete zde.](#) Další pořady: [Konference](#) v Roudnici nad Labem 2.prosince. Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat!

Mail na mne kpv0249@gmail.com

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění jejich obsah!